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відповідно до покладених на нього завдань у сфері державного нагляду за 

дотриманням санітарного законодавства є реалізація державної політики в 

сфері санітарного законодавства, забезпечення санітарно-епідеміологічного 

благополуччя населення на території Ізмаїльського району. 

У зв’язку з воєнним станом в країні планові та позапланові заходи 

державного нагляду (контролю) в 2024 році не здійснювалися. 

За заявою суб’єктів господарювання проведено 5 позапланових 

санепідобстежень щодо дотримання вимог санітарного  законодавства. 

Прийнято участь у 178 комісійних перевірках, в т.ч.: 

- перед початком оздоровчого сезону  у складі комісії обстежено 24 

таборів відпочинку з денним перебуванням на території Ізмаїльського 

району, в т.ч. 8 м. Ізмаїл, 10 Кілійська та 6 Вилківська ОТГ, порушень не 

виявлено. 

- перед початком нового 2024-2025 навчального року у складі комісії 

обстежено  52 ДНЗ Ізмаїльського району, 70 ЗОШ Ізмаїльського району, 

7 позашкільних закладів освіти. 

- за запитами адміністрацій територіальних громад було прийнято участь 

у комісійних перевірках з питань обстеження місць зберігання 

непридатних хімічних засобів захисту рослин, з питань водопостачання 

населенню, з питань дотримання вимог санітарного законодавства в 

укриттях закладів освіти та з питань соціального захисту населення. 

 З питань організації харчування в закладах освіти, дотримання вимог 

санітарного законодавства під час навчального процесу, з питань водо 

забезпечення населення району якісною питною водою із залученням органів 

виконавчої влади, керівників підприємств, дитячих дошкільних закладів, шкіл 

проведено  9 виробничих нарад: 3 у відділах освіти Кілійської, Вилківської та 

Ізмаїльської міських рад по підготовці пришкільних таборів та 6 в відділах 

освіти Кілійської, Вилківської, Суворовської, Сафянівської, Ренійської та 

Ізмаїльської міських рад по підготовці до нового навчального року). За 

результатами проведених заходів керівникам закладів освіти та адміністраціям 

територіальним громадам надано рекомендації та пропозиції по профілактиці 

та недопущенню порушень у сфері санітарного законодавства.  

На адресу комунальних підприємств, територіальних громад та 

Ізмаїльській РДА направлено 25 рекомендаційних листів по нестандартним 

пробам води. 

Підготовлено та направлено 52 листи керівникам об'єктів 

водопостачання та 14 листів  на органи державної влади по водозабезпеченню. 

Управлінням перед адміністраціями територіальними громадами ініційовано в 

термін до 01.05.2024 створення комісії по обстеженню об’єктів 

водопостачання м. Ізмаїла та Ізмаїльського району, з включенням до складу 



комісії представників Управління та інших зацікавлених спеціалістів для 

визначення санітарно-технічного стану джерел та систем водопостачання, їх 

підготовки до роботи в 2024 році, благоустрою та облаштування зон санітарної 

охорони. Створено комісію та перевірено тільки в Вилківській ОТГ КП 

«Зміїний» та КП «Приморський». За результатами комісійних обстежень 

керівникам підприємств та балансоутримувачам надано рекомендації по 

усуненню виявлених недоліків.      
      

За 2023-24 не зареєстровано випадків отруєння грибами. 

Проведено санітарно-епідеміологічне розслідування спалаху харчової 

токсикоінфекції в кафе «Шоколадка» м. Рені.  

З метою інформування населення щодо профілактики інфекційних 

захворювань, ГКІ, отруєнь, у тому числі холери  за 9 місяців поточного року –

спеціалістами Управління проведено1205 бесід та роздано пам’ятки. По 

профілактиці ботулізму здійснено 1 виступ на телебаченні та розповсюджено 

386 пам’яток. 

З питань організації роботи Упраління у сфері санітарного благополуччя 

населення підготовлено та направлено 196 інформацій до Головного 

управління Держпродспоживслужби в Одеській області та 96 інформацій в 

місцеві органи влади, організації та заклади м. Ізмаїла та Ізмаїльського району. 

Проведено 16 семінарських занять з учнями ЗЗСО м. Ізмаїла про 

важливість здорового харчування, профілактику ГКІ та харчових отруєнь. 

Управлінням направлено 14 листів керівникам ОТГ та до Ізмаїльської 

РВА щодо створення в громадах постійних комісій з контролю організації 

харчування дітей в закладах освіти за участю фахівців Управління. До 

теперішнього часу такі комісії не створені в жодній ОТГ. 

Направлено 6 листів керівникам відділів освіти ОТГ  для проведення  

аналізу стану закладів освіти та проведення ефективних заходів щодо 

покращення харчування дітей. 

Розглянуто та надано чотиритижневих сезонних меню на погодження  для 

закладів освіти: 145 по ДНЗ та 157 по ЗЗСО.  

 

Пропозиції: 

1. Рекомендувати головам ОТГ створити комісії та провести обстеження 

об’єктів водопостачання на території м. Ізмаїла та Ізмаїльського району, з 

включенням до складу комісії представників Управління та інших 

зацікавлених спеціалістів для визначення санітарно-технічного стану джерел 

та систем водопостачання, їх підготовки до роботи в 2024-2025 роках, 

благоустрою та облаштування зон санітарної охорони. 

2. Рекомендувати головам ОТГ створити постійні комісії та проводити 

обстеження закладів освіти для контролю організації харчування дітей в 

закладах освіти, до складу комісій включити фахівців Управління. 

3. Рекомендувати керівникам підприємств та балансоутримувачам 

водозабезпечуючих об’єктів населення питною водою своєчасно вживати 

заходи по недопущенню нестандартних проб питної води. 

 

В.о. начальника Ізмаїльського  

районного управління                                               Наталія МУНТЯН 


